



## 车辆交通违法信息 将全国联网

### 去年起已有10省区联网,北京也开始启用

根据公安部要求,全国将深化车管信息统一整合,逐步建成“六合一”综合应用系统。上周五开始,北京市交管局的交通违法系统进行系统升级,于本周一完成与全国平台的联网。

“别再想着开车到外地违章没事了,北京与外地已经联网。”交管局有关部门负责人说,此前,由于各地交管系统的车辆管理、驾驶员管理、违法信息记录相互独立,经常出现在外地交通违法被民警处罚后,驾驶员不缴罚款的情况。“因为不记录在北京的交管违法系统,检车时没有记录,不受影响。”

### 管理方式 异地违法将同步更新

按照公安部要求,各地接收到本地机动车在外省的交通违法信息后,将同时更新机动车状态。

据介绍,交通违法当事人可选择在机动车登记地或交通违法发生地进行处理,已处理的交通违法记录将通过综合平台转递至交通违法发生地或机动车登记地。

对当事人出示证明交通违法在外省已接受

### 缴款方式 所有处罚须通过银行缴纳

交管部门表示,全国联网后,交警对违法行为的处理也更加规范。所有现场处罚,交警都不能直接接收罚款,将一律要求违法驾驶员前往工商银行缴纳罚款。

### 违章查处 过检查站缴款可放行

各个边境检查站发现机动车存在违法行为的,如果具备处理条件,则司机必须处理完毕并

处理的处罚决定书和罚款收据的,机动车登记地应当通过综合应用平台同步更新数据。

省际转递的交通违法信息包括交通违法记录序号、采集单位、号牌种类、号牌号码、违法行为、违法时间、违法地点、通知方式、处理情况等。依据地方性法规设定的交通违法记录,不进行省际转递。

在执法站进行的处罚,司机或去银行,或使用银行POS机缴纳。在各检查站、进京办证处,凡有工行POS机或银行代收点的,均可采取相应方式办理。

缴纳了罚款后才允许驶离;如检查站不具备处理条件,则在依法作出处罚决定后允许驶离。

### 10省区交通违法信息已联网

相关背景

去年10月1日起,贵州、四川、吉林、黑龙江、江苏、浙江、江西、广东、青海、新疆10个省(区)开始跨省转递交通违法记录,异地交通违法将一样受到处罚。  
据《新京报》

## 永乐电器丰厚大礼恭贺新年

### ——春节不放假 实惠、服务大拜年

为在新年伊始给河南家电消费者创造一个全新的令人难忘的年度盛会,永乐电器春节不放假,并联合全球800多个家电品牌全面上市2012年家电新品,全场商品低价盛惠,全城抽取100名免单,岁末大让利、新年大实惠,一场新年购物狂欢节将于今日至2月6日在永乐电器各大主会场疯狂呈现。永乐电器负责人表示,春节期间,永乐电器将以实惠的价格、丰厚的礼品和优质的服务给广大消费者拜年,以此让消费者过一个和和美美的龙年春节。

### 全品类放“价”

### 100名免单机会全城抽

据了解,春节期间,永乐电器新春家电庙会加力爆发。作为河南家电市场价格标杆,永乐奉行的是价格没有最低,只有更低。据悉,永乐电器新春家电庙会20亿备货,携手500家厂商全线降价,千万元让利,百万春节贺礼,全面让利消费者。

为给广大消费者送上新年惊喜,永乐电器特推出“你买家电,我买单”大型回馈活动。全城惊喜100名免单。春节期间,凡在永乐电器购物的顾客,凭1月13-2月6日购物发票,无论购物金额大小都可以参与抽奖,就有机会获得免单大奖。据悉,整个活动期间,永乐电器将产生100名幸运的客户进行返还购物全款,免单金额最高不超过国家规定的4999元。2月6日(正月十五)抽取春节大奖,一等奖为全部免单(最高4999元)。

### 套购满就送液晶电视

永乐电器春节套购更

实惠!据了解,春节期间,永乐电器追加数百万资源投入套购送礼活动中,其中套购满5000元送洗衣机或19英寸液晶电视,套购满15000元送32英寸液晶电视,累计10000多台液晶电视全城大派送,如此豪礼,都是永乐电器给市民拜年的新年礼物。春节来永乐购物,同样的价钱,享受多重的惊喜。

### 永乐会员免费获赠新春大礼

春节佳节来临之际,永乐电器也把代表着“品质生活”的新年礼物送到了二百多名会员手中。李先生是永乐的忠实会员,在永乐电器购买金额超过10万余元。1月18日,李先生收到了永乐电器送出的新春祝福——香薰礼包套装。收到礼物后,李先生非常意外和感动。一套香薰礼包套装,代表的是永乐电器对每一位会员的诚心诚意,同时也代表了永乐电器“成就品质生活”的使命。

樊无敌/文

## 女子自称公务员妻子 网晒各种券,赞“市政府给力”

### 被围观后悔:我无聊虚构出来的

### 网友晒公务员老公发了过万的年货

一名新浪微博名为“朵太lynn”的上海网友,前日晒出自己老公年终奖发放的各种提货券、食品券,大赞作为公务员的老公给力,该微博瞬间引起轩然大波,过10万网友围观。成都晚报记者辗转联系上“朵太lynn”后,她却自称一切都是因为“无聊”虚构出来的。



### “提货姐”大晒公务员老公提货券

“朵太lynn”在微博上写道:“老公给了我几千元海鲜提货券、近千元水果和泰康食品券,自己也有几千元年夜饭半成品套餐,市政府真给力,公务员就是色……”(编者注:疑为“公务员就是好”)原微博一发出,一小时内就

### “提货姐”还“拼爹”

网友根据“朵太lynn”的微博,扒出了让人无比羡慕的“幸福生活”。1月16日,“朵太lynn”写道:“上海两会结束了,开完会的领导下发任务和方针,今天老公一直在开会,去市政上班那么几个月,终于觉得他有那么点忙了……”另外,进口美食、浪漫出游,还有年底近万元的购物小票等,通通都是“朵太lynn”的微博内容。

### 当事人后悔:都不敢回家

根据“朵太lynn”曾发布“@干露露 竟然和你同姓”内容的微博,网友判断“朵太lynn”姓干。在某论坛,网友还人肉出“朵太lynn”真实姓名为“干琳娜”,并曝光了其QQ号、电话等。记者拨打被网友人肉出的电话号码,一位年轻女子接听了电话,她表示自己叫干琳娜,网名正是“朵太lynn”,她激动地说道:“是虚构的!是假的。”干琳娜表示,“老公发提货券”的事儿都是自己编的,因为过年期间身边的朋友都会晒这些,自己因为“无聊”所以也这么发

有1000多次转发,“朵太lynn”迅速有了火爆网络的名字——“提货姐”。

有网友留言:“姑娘,你要害死你老公啊!”还有网友调侃:“不怕神一样的反贪,就怕猪一样的老婆……”

除了“优秀给力”的公务员老公,“朵太lynn”也会“拼爹”。2010年11月10日,她发微博:“爸爸打电话给我,说自己这几天一直参加市政会议,兴奋地告诉我,刚荣升某区工商委的副主任,从商的人一下从政……”另外还有老爹打电话给她,“聊他最近收购了家西餐咖啡厅,已经装修起来了,资金数百万,绝对大工程啊……”

了,以为只有部分朋友能看到,根本没想到网友反应这么大,并称自己或许只是为了满足虚荣心。令人想不到的是,干琳娜随后又称微博中的“老公”也是假的,其实是自己的前男友,而自己现在已有了新的男朋友。

另外,微博上关于“老爸”的信息,干琳娜称属实。她称:老爸“某区工商委的副主任”只是一个挂职,是个头衔而已。最后,25岁的干琳娜有些后悔,称自己现在都不敢回家了。  
据《成都晚报》

## 广东统战部部长周镇宏被双规

### 疑与茂名窝案有关

### 著有《周镇宏作品集》,定价199元



资料图:广东省委统战部副部长周镇宏。

广东省委常委、省委统战部副部长周镇宏1月16日经证实被中央纪委带走,接受组织审查。

接近广东省委的人士证实上述消息。周镇宏于2007年由茂名市委书记调任现职,此次被“双规”,与2011年茂名官场震荡有关。当时,茂名多位官员因贪腐被查,乃至受审,级别最高者为时任茂名市委书记的罗荫国。

在罗荫国落马前,与其接触过的人士回忆说,罗荫国在会谈中曾表示,“之前落马的几个副市长,都是周镇宏提拔起来的官员”。

周镇宏被带走调查,正值广东两会期间,此前一天,广东省政协十届五次会议刚刚闭幕,广东省十一届人大五次会议尚在进行。他最近一次公开露面,是1月13日,以汕头团

人大代表的身份前汕头代表团审议政府工作报告。

周镇宏在广东政坛号称学者官员。他曾长期任职广东工业大学,在物理学领域拥有教授职称,还是享受国务院特殊津贴的专家。

1996年周镇宏离开广工,任广东省科协专职副主席、党组书记。1998年他出任地方官,任湛江市委副书记、代市长、市长。2002年调任茂名市委书记、市人大常委会主任。2007年,周镇宏出任广东省委常委、统战部副部长。

为官期间,周镇宏多有著书立说。早期如《周镇宏作品集》,后期如《公共管理这本“经”》。《周镇宏作品集》定价为人民币199元。接近茂名官场人士介绍,官场文化之下,这套书曾在茂名当地畅销一时。据《中国证券报》